İNTERNET KULLANIMI İÇİN EBEVEYN SÖZLEŞMESİ
Çocuğumun kullandığı web sitelerini ve servisleri bileceğim. Eğer onları kullanmayı bilmiyorsam öğrenmek için zaman harcayacağım. 
Çocuklarıma diğer insanların internete aynı şekilde erişime sahip olmadığını anlamayı öğreteceğim. Ancak, bütün internet kullanıcılarına aynı şekilde davranılması gerektiğini göstererek açıklayacağım. 
Çocuğumun online satın alma hakkındaki sorunları anlaması için çocuğumla birlikte çalışacağım. Online alışveriş için hangi sitelerin güvenli ve tehlikesiz olduğunu çocuğuma göstereceğim. Online alışverişlerde en iyi fiyatın nasıl aranacağını ve bulunacağını açıklamak için ayrıca yardımcı olacağım. 
İnternette iletişim yollarını ne zaman ve nasıl kullanılacağını çocuğuma öğreteceğime söz veriyorum. Diğerleri ile iletişim kurmanın her zaman en iyi yolunun İnternet olmayabileceğini anlıyorum. 
İnternet kullanımımızın çevremizdeki insanları etkilediğini anlamaları için ailemizdeki herkese yardımcı olacağım. Onlara nasıl davranılmasını istiyorlarsa başkalarına öyle davranmaları gerektiğini anlamaları için çocuklarıma yardımcı olacağım. 
Çocuklarımın arkadaşlarını tanımaya çalıştığım gibi çocuklarımın “internet arkadaşlarını” da tanımaya çalışacağım. Çevrimiçi hakların olması için kesin sorumlulukların da var olduğunu açıklayacağım. 
Çevrimiçi kullanılabilir olan bazı materyallerin korumalı olduğunu ve izinsiz alınamayacağını çocuğuma öğreteceğim. Çocukların bu materyalin başkaları tarafından sahip olunduğunu ve onların koruma altında olmak için bazı haklara sahip olduğunu anlaması gerekiyor. 
Zararları engellemek için interneti yaşına uygun kullanması gerektiğini çocuğuma açıklayacağım. Ayrıca internet bağımlılığından kaçınmak için çocuğumun internet kullanımı için harcadığı zaman konusunda sınırı olduğundan emin olacağım. 
Yeterli antivirüs, antispyware ve antiadware yazılımı sahibi olarak internet zararlarından korunmayı çocuğuma öğreteceğim. 
Yukarıdaki kuralları kabul ediyorum. Ailemin bu kuralları kabul ettiğini biliyorum ve ailemin benimle interneti keşfetmesi ve kullanması konusunda onlara yardımcı olmayı kabul ediyorum. 
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İNTERNET KULLANIMI İÇİN ÇOCUK SÖZLEŞMESİ
Bütün insanların aynı şekilde internete erişemeyeceğini ve internetten yararlanmayacağını hatırlayacağım. Diğer insanlar aynı tercihlere sahip olmazlarsa onlara farklı şekilde davranmayacağım.
Beni rahatsız eden herhangi bir bilgi ile karşılaşırsam hemen aileme ya da güvenilir bir yetişkine anlatacağım. İnternet konusunda haklara sahip olmak için hareketlerimde de sorumluluk sahibi olmam gerektiğini anlıyorum.
İnternet kullandığım zaman herhangi bir acı ya da rahatsızlık hissedersem aileme anlatacağım. Diğer etkinlikler ile internet kullanımını dengelemem gerektiğini hatırlayacağım.
Kötü ve beni rahatsız eden mesajları cevaplamayacağım. Böyle bir mesaj almak benim hatam değil. Eğer böyle bir durum olursa uygun gruplarla iletişime geçebilsinler diye hemen aileme ya da güvenilir bir yetişkine anlatacağım.
Online alışveriş yapmak için kurallar belirleyebilelim diye ailemle konuşacağım. Online alışveriş yapıp yapamayacağıma ve ne zaman yapacağıma karar vereceğiz ve benim için güvenli siteleri belirleyeceğiz.
İnternet kullandığım zaman bana nasıl davranılmasını istiyorsam diğer insanlara da aynı şekilde davranacağım. İnternet kullanımının diğer insanları etkilediğini unutmayacağım.
Yazılım indirirken ya da yüklerken veya bilgisayarımıza zarar vermesi ya da ailemin özel hayatını tehlikeye atması muhtemel bir şeyler yapmadan önce ailemden izin alacağım. Ayrıca bilgilerimizi korumak için antivirüs, antispyware ve antiadware programlarını güncel tutacağım.
İyi bir dijital vatandaş olacağım, diğer insanları incitecek ve kanunlara uymayacak hiçbir davranışta bulunmayacağım.
İnternette yayınlanan her bilginin doğru olmadığını anlayacağım. İnternet kullanımım ile ilgili olarak aileme düzenli bilgiler vereceğim.
Yukarıdaki kuralları kabul ediyorum. Çocuğumun bu sözleşmeye uymasına yardımcı olacağım, bu kurallar ve diğer aile kurallarına uyulduğu sürece dijital teknolojilerin makul düzeyde kullanımına izin vereceğim.
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